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Vážení rodiče, 

  

je pro nás velmi důležité, aby děti začaly své 

studium na gymnáziu v dobré náladě a se 

společnými prožitky. Proto pořádáme 

unikátní výjezdovou výuku BIPO 2024 

k	seznámení se s	novými spolužáky, 
vytvoření soudržnosti a podpory nejen ve 

třídách, ale také mezi studenty napříč 

ročníky. Výjezdová výuka D-PG se koná 

v	rekreačním středisku Star Line Svor. Akce 

se účastní studentky a studenti primy, 

sekundy, tercie a	kvarty. 

 

Ubytování je zajištěno na pokojích či 

v	chatkách, vybavených přikrývkami i ložním 

prádlem, s plnou penzí. Dopolední výuka 

probíhá podle speciálního rozvrhu 

v	učebnách i venku, odpoledne jsou 

realizovány tzv. bloky. Studenti si vyberou 

téma, kterému se věnují společně se 

spolužáky z	ostatních tříd. Bloky jsou 

zaměřeny na aktuální témata, ochranu 

člověka v mimořádných situacích, 

přírodovědu, regionální historii, tvořivou 

práci studentů, zajímavosti z humanitních 

oborů i na pohybové aktivity. V podvečer je 

pro studenty zajištěn sportovní program, 

help-time (možnost individuálních 

konzultací v	jednotlivých předmětech), 

večer probíhají společenská setkání. 
 

  



 
 

Sraz je v	pondělí 16. 9. v	8.50 u gymnázia se zavazadlem. Doprava zajištěna 

autobusem. Do Liberce se vrátíme v	pátek 20. 9. odpoledne opět ke škole. 
 
 
S sebou sportovní oblečení 

pevné sportovní boty 

lehké sportovní obutí 

obuv na přezutí, domácí oděv 

pyžamo 

ponožky a spodní prádlo na každý den + dvoje teplé 

pláštěnka (deštník ne) 

čepice a rukavice pro případ ochlazení (dle předpovědi) 

toaletní potřeby – kartáček a pastu na zuby, mýdlo, hřeben, ručník, kapesníky 

  hudební nástroj podle možností a zájmu, knížka 

  sportovní potřeby podle možností a individuálního zájmu 

další vybavení dle předmětů a vybraných bloků 

psací potřeby a pomůcky podle pokynů vyučujících a instrukcí na nástěnce 

Průkazka zdravotní pojišťovny 
 

 
 
Žádáme studenty nebo jejich rodiče, aby oznámili nejpozději týden před odjezdem 

(do 9. 9.) třídní profesorce případná zdravotní omezení	-	program pro ně bude upraven tak, 

aby se mohli akce zúčastnit. Všechny informace pro studenty budou postupně zveřejněny 

na nástěnce školy. Případné dotazy směřujte na třídní profesorku na tel. 485 123	573 nebo 

e-mail: seidlova@doctrina.cz. 
 
Výjezdová výuka BIPO je řádnou školní akcí, proto je pro celý její průběh závazný 

školní řád v	plném rozsahu. Studenti nesmějí opouštět areál střediska bez dozoru. Věříme, že 

si tuto velmi oblíbenou akci studenti užijí. 
 

Na studenty se těší profesorský sbor Doctrina – Podještědského gymnázia. 

 

Cena za ubytování, stravu a cestovné činí 3	500,- Kč. Částku pošlete na účet 

školy: 330151880/0300, VS: 1909, do 28. června 2024, v pozn. uveďte „BIPO-Jméno a 
příjmení studenta“. Vyúčtování bude provedeno ihned po vystavení všech účetních 

dokladů, přibližně na konci října 2024. 

Projekt byl podpořen z	rozpočtu Libereckého kraje. 

 

 

 Mgr. Jiří Jansa, 

 ředitel školy 


